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Broj mrtvih u snažnom potresu i cunamiju u Indoneziji porastao je na 832 u nedjelju, a

preplašeni ljudi na pogođenom otoku bore se kako bi pronašli hranu i vodu, šire se pljačke a

raste strah jer s nekih područja još uvijek nema nikakvih vijesti.

"Osjeća se velika napetost", rekla je 35-godišnja majka Risa Kusuma, tješeći svoju bebu pod

temperaturom u evakuacijskom centru u pogođenom gradu Paluu. "Svake minute vozila hitne

pomoći dovoze nova tijela. Čista voda je rijetkost. Minimarketi su posvuda opljačkani", kazala je.

Indonezijski potpredsjednik Jusuf Kalla rekao je da su možda stradale "tisuće i tisuće", na

osnovi prijašnjih katastrofa.

Nacionalna agencija za upravljanje u katastrofama rekla je da nisu primili informacije iz područja

Donggala, koje je bliže epicentru potresa, u kojemu je oko 300.000 ljudi.

Mnogi ljudi su ostali zarobljeni pod ruševinama zgrada nakon što je potres jačine 7,5 pogodio

zemlju u petak i izazvao cunami čiji su valovi bili visoki 6 metara, rekao je glasnogovornik

agencije na konferenciji za novinare.

Dodao je da je pogođeno područje veće nego što se prvotno mislilo.

U grad Palu polako pristiže pomoć u nedjelju, indonezijska vojska uposlena je u raščišćavanju

ruševina i potrazi za preživjelima.

"Ono što nam sada očajnički treba su strojevi da raščistimo ruševine. Moje je osoblje na terenu

ali nemoguće je osloniti se samo na njih da ovo raskrče", kazao je čelnik nacionalne agencije za

potragu i spašavanje.

Tsunami praćen valovima visokim dva metra pogodio je Palu, grad od oko 350.000 stanovnika

na otoku Sulawesi.

Izazvao ga je potres magnitude 7,5. Taj snažan potres dogodio se tri sata nakon slabijeg jakosti

5,9 u blizini tog područja.

I u subotu grad podrhtava zbog potresa, sada nešto slabijih.

Amaterske snimke pokazuju kako je voda zapljusnula kuće duž obale Palua odnoseći pritom

brodove i prodrijevši u gradsku džamiju. Prvi potres je uništio kuće, usmrtio jednu osobu i

ozlijedio njih najmanje deset, objavile su vlasti.

U nizu potresa u srpnju i kolovozu na turističkom otoku Lomboku poginulo je gotovo 500 ljudi,

stotine kilometara jugozapadno od Sulawesija.

Indonezija se nalazi na rubu Pacifičkog vatrenog prstena i često ju pogađaju potresi.

Veliki potres pored sjevernog indonezijskog otoka Sumatre je 2004. pokrenuo tsunami koji je

diljem Indijskog oceana ubio 226 tisuća ljudi u 13 država, među njima 120 tisuća Indonežana.
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